

7名失依儿童,在爱心人士的帮助下零距离感受青奥

# 闭幕式结束了,孩子们久久不肯离开

站在青奥会闭幕式现场,小龙(化名)久久舍不得离开。小龙一岁,父母就因车祸去世。为了让他和另外6位失依儿童能零距离接触青奥,感受青奥精神,现代快报钟晓敏爱心工作室联合江苏广电居家购物频道“好享购物”,以及南京爱心之旅社会工作服务中心一起,于8月28日将他们从六合接过来,看青奥会闭幕式。现代快报记者 钟晓敏/文 施向辉/摄



闭幕式上,孩子们开心地挥舞荧光棒



“好享购物”送上精美的文具礼包

## 一路上,孩子们开心地轮流表演

8月28日下午3点,小龙和他的6位小伙伴,在六合区明德小学辅导员米玉玲、樊集小学辅导员崔芳的带领下,来到了好享购物。

“欢迎你们!”好享购物的潘琪媛拿出好享购物爱心家庭准备好的T恤,分发给孩子们。

孩子们怯生生的,一个个眼巴巴地看着两位老师。“快谢谢叔叔阿姨。”米玉玲这样说了,可孩子们还是很放不开。

“在路上都好好的,怎么这会儿就害羞了呢?”司机老王笑着告诉现代快报记者,孩子们听说要来南京看青奥会闭幕式,一个个开心得不行。一路上,他们讲故事讲笑话,轮流表演节目。

“我们是半个月之前,通过江苏省发展青基会和现代快报报道,了解到失依儿童这个群体的。”为了让这些孩子能有机会共享青奥盛会,好享购物在公司内部发起号召,组织员工和会员组成的爱心家庭,策划了“阳光少年微心愿——好享购物品质南京青奥闭幕之旅”活动。

## 结识新朋友,“爱心”装满后备箱

得知失依儿童来南京看青奥会闭幕式,长江路小学雏鹰假日尖峰小队的张以任、赵欣磊、潘倩倩、丁

丁、顾思宇,迈皋桥中心小学的周梓言,还有游府西街小学一(8)班的万恒羽小朋友,“组团”来看望他们。

小朋友们还用零花钱,给7位失依儿童购买了学习用品。张以任给每个小朋友准备了一个试卷夹、一个文具盒,万恒羽给每个小朋友准备了一本励志书,赵欣磊给每个小朋友准备了一份水粉画颜料。

“还有一张小纸条!”打开收到的礼物,失依儿童小璇(化名)发现了小纸条。现代快报记者采访得知,上面写的是一些祝福、励志的话语。这是张以任小朋友的主意,“我希望他们知道,有很多人在关心他们。”

好享购物也给失依儿童们准备了大礼。除了书包、文具,还有好享购物的吉祥物诚诚等礼品。此外,好享购物还给每人发了一份好享购物的礼品册,“有的孩子,虽然没有爸爸妈妈,但是还有监护人,我们想让孩子懂得感恩,给抚养他们的监护人送一份礼物。”

“作为江苏广电的居家购物品牌,我们好享购物希望给更多的人带来更具品质的生活。”好享购物副总经理向俊波告诉现代快报记者,他们很乐意关注和帮助更多的贫困群体,并希望通过现代快报号召更多的人来关心他们。“借青奥契机,我们好享购物的爱心家庭带领失依儿童感受青奥精神,感受阳光和快乐,鼓励、培养他们自强不息的信念。”

由于礼物太多,孩子双手拿不

下,就连他们乘坐的商务车后备箱都塞不下了。

## 他和外公分享闭幕现场的盛况

傍晚,记者和好享购物工作人员一起,带失依儿童们到奥体中心。“砰砰!”见到场馆外的砰砰标志,孩子们兴奋地奔过去。

闭幕式开始前,主持人剧透“现场会下一场砰砰雨”,更让小朋友期待不已。

整个闭幕式,孩子们看得津津有味,不时发出惊呼。活动结束后,小璇(小名)、小聪(小名)几个孩子一直站在座位前,十分不舍。小龙的外公告诉记者,昨天早晨小龙一觉醒来,一直在跟他介绍青奥会闭幕现场的盛况,“太精彩了,我这辈子都不会忘!”

原来,小龙的体育非常棒,是班上的体育委员,排球、田径都很好。“我最喜欢轮滑这个节目。”小龙说,他也会轮滑,“我还需要再努力”。

小含(小名)性格很内向。记者问他话,他一般只是点头或摇头。不过,老师告诉记者,他在回家的路上,在本子上写了这样一句话:“这是一次独特而美妙的体验!”小荣(小名)则告诉记者,她要把青奥会闭幕式门票收藏起来。

“谢谢你们。”米玉玲老师说,这样的爱心之旅,一定会温暖孩子,给他们前行的勇气和动力。

## 明年市民可上网畅游“三维南京”

快报讯(记者 赵丹丹)昨天是全国测绘法宣传日,南京市规划局在新街口地铁站出口进行测绘法宣传活动。现代快报记者了解到,规划部门正在制作南京三维电子地图,明年市民就可以在网上查询,“畅游”南京三维城市了。

昨天上午,南京市规划局工作人员来到新街口地铁站出口,向市民发放最新的2014年版的南京地图,快报记者看到,除了有区划调整,青奥会前建设的一些地铁线、新建筑都有标注,比如青奥会议中心、青奥村、国际青年文化公园等,还标了河西有轨电车,地铁10号线、机场线等新交通路线。很多市民拿到新地图,都表示非常实用。

同时,活动现场,还向市民展示了建邺区三维立体城市地图,快报记者看到,和过去的平面地图不同,三维地图里,城市被真实还原,每一条街道、每一幢建筑,都清晰可见。

南京市规划局测绘管理处处长张涛介绍,目前,他们为建邺区制作了三维城市地图,接下来,其他区也将制作,预计到明年,南京全市的三维城市地图将制作完毕,届时,将全部上线供市民使用,市民可以利用三维地图寻找道路、医院、学校、加油站等,比平面地图更形象,更方便。

**秒杀啦!** **KBEGOU.COM** **全民秒杀**  
**8.18-9.8** **全场0元起购**  
 2014快报易购 中秋超级秒杀节

全场酒水价格低到你震惊,畅销类一小时闪电配送上门!  
 超多商品全网最低价! 全场满99元包邮!

**粤鸿和乳鸽券**  
 原价:48元  
 秒杀价:0元  
 地址:山西路军人俱乐部中厅国际五楼

**贝朗司 月饼礼盒**  
 原价:128元  
 秒杀价:18元

**一尊皇牛**  
 50元餐券  
 原价:50元  
 秒杀价:15元

**水井坊往事 100ml**  
**0元秒杀**

**5D电影票**  
 原价:20元  
 秒杀价:1元

**丰谷小酒 (125mlx2瓶)**  
**0元秒杀**

每天十点起多场  
 秒杀等您来抢!  
 详情请登录  
**KBEGOU.COM**